



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

“27” “12” 2017

м. Київ

№ 873

Про Розподіл лікарських засобів
для лікування онкологічних хворих,
закуплених за кошти бюджету
м. Києва на 2017 рік

З метою цільового та раціонального використання лікарських засобів для лікування онкологічних хворих, закуплених у централізованому порядку за кошти бюджету м. Києва на 2017 рік, на виконання заходів міської цільової програми «Здоров'я киян» на 2017-2019 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 22 грудня 2016 року № 781/1785, згідно зі специфікаціями до договорів про закупівлю від 26.12.2017 №№ 226, 227, 228 та на підставі наказу Департаменту охорони здоров'я від 24 березня 2017 року № 120 «Про затвердження переліку базових закладів охорони здоров'я, що отримують лікарські засоби та медичні вироби, закуплені за бюджетні кошти та отримані в якості гуманітарної допомоги»

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Розподіл лікарських засобів для лікування онкологічних хворих, закуплених за кошти бюджету м. Києва на 2017 рік (далі – лікарські засоби), що додається.

2. Головному лікарю Київського міського клінічного онкологічного центру забезпечити:

2.1. Отримання від Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) лікарських засобів у кількості, затвердженій Розподілом цього наказу, облік, оприбуткування та взяття на баланс закладу.

2.2. Приймання-передачу лікарських засобів за кількістю – відповідно до розподілу та товаросупровідних документів, а за якістю – відповідно до документів, що засвідчують їх якість (термін придатності лікарських засобів на момент поставки повинен становити не менше одного року від встановленого інструкцією терміну придатності).

2.3. Надання до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) у триденний термін інформації щодо отримання лікарських засобів.

2.4. Персональну відповідальність за збереження, цільове та раціональне використання лікарських засобів.

2.5. Щомісяця, до 05-го числа місяця наступного за звітним, надання до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) акту списання лікарських засобів.

2.6. Щомісяця, до 10-го числа місяця наступного за звітним та до 20 січня наступного за звітним року, надання до Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) звіту про використання лікарських засобів згідно з додатком 9 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490 «Про забезпечення контролю за цільовим та ефективним використанням закладами охорони здоров'я міста лікарських засобів, виробів медичного призначення та медичної техніки, закуплених за кошти державного та міського бюджетів».

3. Директору Базис спеціального медичного постачання Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити:

3.1. Щомісяця, до 10-го числа місяця наступного за звітним, надання до відділу бухгалтерського обліку та звітності акту списання лікарських засобів.

3.2. Щомісяця, до 15-го числа місяця наступного за звітним, та до 01 лютого наступного за звітним року, на підставі отриманого від Київського міського клінічного онкологічного центру звіту, надання до відділу спеціального фонду та цільових програм управління економіки та відділу бухгалтерського обліку та звітності інформації згідно з додатками 2, 5 до наказу ГУОЗ від 21 листопада 2012 року № 490.

4. Начальнику відділу бухгалтерського обліку та звітності - головному бухгалтеру Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за щомісячним наданням Київським міським клінічним онкологічним центром акту списання лікарських засобів.

5. Начальнику відділу внутрішнього фінансового аудиту Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) забезпечити контроль за цільовим використанням лікарських засобів.

6. Директору Київського міського інформаційно-обчислювального центру Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради

Київської міської державної адміністрації) забезпечити оприлюднення на офіційному web-сайті Департаменту охорони здоров'я змісту цього наказу.

7. Контроль за виконанням наказу покласти на заступників директора згідно з розподілом обов'язків.

Директор



В. Гінзбург

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Департаменту охорони здоров'я
 Д.П. 100, 2017 № 873

Розподіл лікарських засобів для лікування онкологічних хворих, закуплених за кошти бюджету м. Києва на 2017 рік

№ з/п	Сунтігінб, 50 мг	Тореміфен, 60 мг	Доцетаксел, 140 мг	Карбоплатин, 600 мг	вартість, грн		
					к-сть капс.	к-сть, фл.	
Заклад-отримувач лікарських засобів	СУТЕНТ капсули по 50 мг по 7 капсул у блистері; по 4 блистери у картонній коробці. Виробник, країна: Пфайзер Італія С.р.л., Італія. Ціна за одиницю товару 2 970,32 грн з ПДВ	ФАРЕСТОН таблетки по 60 мг № 30. Виробник, країна: Оріон Корпорейшн (виробник, що здійснює виробництво за повним циклом, виробник, що здійснює виробництво, первинне та вторинне пакування і контроль якості, виробник, що здійснює первинне та вторинне пакування), Фінляндія; Товариство з обмеженою відповідальністю "Кусум Фарм" (виробник, що здійснює вторинне пакування, контроль якості та випуск серії), Україна. Ціна за одиницю товару 22,83 грн з ПДВ	ДОЦЕТАКСЕЛ-ВІСТА, концентрат для розчину для інфузій, 20 мг/мл, по 7 мл (140 мг) у флаконі з маркуванням українською мовою; по 1 флакону в картонній коробці з маркуванням українською та англійською мовами. Виробник, країна: Актівіс Італія С.п.А, Італія. Ціна за одиницю товару 3 449,25 грн з ПДВ	КАРБОПАТИН, концентрат для розчину для інфузій, 10 мг/мл, по 60 мл (600 мг/60 мл) у флаконі; по 1 флакону в картонній паці з маркуванням українською та англійською мовами Виробник, країна: Виробництво готового лікарського засобу, первинне пакування, контроль якості серії: Інгас Фармасьютикалз Лімітед, Індія Вторинне пакування: Аккорд Хелскеа Лімітед, Велика Британія Відповідальний за випуск серії: Аккорд Хелскеа Лімітед, Велика Британія Італія С.п.А, Італія. Ціна за одиницю товару 1 213,38 грн з ПДВ	к-сть табл.	к-сть, фл.	вартість, грн
					к-сть капс.	к-сть, фл.	вартість, грн
1	56	6240	430	120	166 337,92	1 483 177,50	145 605,60

Київський міський клінічний онкологічний центр

Пеметрексед, 100 мг		Пеметрексед, 500 мг		Гозерелін, 10,8 мг		Загальна вартість, грн.
<p>ПЕМЕТРЕКСЕД-ВІСТА, порошок ліофілізований для приготування концентрату для розчину для інфузій по 100 мг, по 100 мг у флаконі з маркуванням українською мовою; по 1 флакону з порошком у картонній коробці з маркуванням українською та англійською мовами</p> <p>Виробник, країна: виробництво та пакування лікарського засобу: онкомед мануфакторінг а.с., Чеська Республіка вторинне пакування лікарського засобу: GE Фармасьютикалс, Лтд., Болгарія Фармасьютикалс, Лтд., Болгарія відповідальний за випуск серії: Сінтон Хісланія, С.Л., Іспанія за випуск серії: Сінтон Хісланія, С.Л., Іспанія Сінтон с.р.о., Чеська Республіка.</p> <p>Ціна за одиницю товару 3 959,00 грн з ПДВ</p>		<p>ПЕМЕТРЕКСЕД-ВІСТА, порошок ліофілізований для приготування концентрату для розчину для інфузій по 500 мг, по 500 мг у флаконі з маркуванням українською мовою; по 1 флакону з порошком у картонній коробці з маркуванням українською та англійською мовами. Виробник, країна: виробництво та первинне пакування лікарського засобу: онкомед мануфакторінг а.с., Чеська Республіка вторинне пакування лікарського засобу: GE Фармасьютикалс, Лтд., Болгарія відповідальний за випуск серії: Сінтон Хісланія, С.Л., Іспанія Сінтон с.р.о., Чеська Республіка.</p> <p>Ціна за одиницю товару 8 977,30 грн з ПДВ</p>		<p>ЗОЛАДЕКС, Капсула для підшкірного введення пролонгованої дії по 10,8 мг у шприц-апликаторах із захисним механізмом № 1 в конверті з вологопоглинаючою капсулою в коробці.</p> <p>Виробник, країна: Астра Зенека ЮК Лімітед, Великобританія.</p> <p>Ціна за одиницю товару 3 448,19 грн з ПДВ</p>		
к-сть, фл.	вартість, грн	к-сть, фл.	вартість, грн	к-сть, шпр.	вартість, грн	
180	712 620,00	80	718 184,00	100	344 819,00	

Директор

В. Гінзбург

Начальник відділу спеціального фонду та цільових програм

І. Тищенко